
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Praktikant/Werkstudent Insurance Operations (m/w/d) 
Job-ID: 31541 

Du willst im Bereich Consulting – Insurance Operations innovative Lösungen für führende Versicherer konzipieren 
und komplexe Projekte managen? Unser Team berät zu Vertrieb, Bestand und Schaden, Digitalisierung, Finanzen 
und Regulatorik, Insight Driven Insurance und ESG. Sichere unseren gemeinsamen Erfolg und mach mit uns den 
Unterschied: als Praktikant/Werkstudent Insurance (m/w/d). 

Standorte: Düsseldorf, Berlin, Frankfurt (Main), Hamburg, Hannover, Köln, München und Stuttgart.

Dein Impact 

• Beratungslösungen & Projektsteuerung: Du unterstützt das Projektteams von der Analyse, Planung und 
Konzeption bis zur Implementierung von Beratungslösungen und bei der Projektsteuerung bei einem 
unserer namhaften Kund:innen aus dem Versicherungsbereich. 

• Recherche: Des Weiteren unterstützt du bei der Erarbeitung betriebswirtschaftlicher Lösungen in 
unterschiedlichen Themenbereichen bei Versicherungen. 

• Events : Die Vorbereitung und Durchführung von Workshops, Expertenrunden und Meetings fällt ebenfalls 
in deinen Aufgabenbereich. 

• Präsentation: Das Erstellen von Präsentationen und Ergebnisprotokollen sowie die Mitwirkung bei der 
Durchführung der Ergebnispräsentation und Kommunikation mit unseren Kund:innen (auch in englischer 
Sprache) runden dein Aufgabenprofil ab. 

Dein Skillset 

• Überdurchschnittliche Leistungen in einem wirtschaftswissenschaftlichen Studiengang, idealerweise mit 
Fachrichtung Versicherung 

• Erste praktische Erfahrungen im Versicherungsbereich, zum Beispiel durch studienbegleitende Praktika bei 
Versicherungsunternehmen und/oder eine Berufsausbildung im Bereich Versicherungen 

• Sehr gute Englisch- und sichere MS Office-Kenntnisse 

• Lernbereitschaft, analytisches Denkvermögen und eine strukturierte Arbeitsweise 

• Ausgeprägte Teamorientierung, Kommunikationsstärke, Mobilität und Reisebereitschaft 

 

Bist du bereit? Mach mit uns den Unterschied! 

Unser Recruiting-Team freut sich auf deine Bewerbungsunterlagen (CV sowie Abitur-, 
Hochschul- und Arbeitszeugnisse) über unser Online-Formular. Ein Anschreiben ist nicht 
notwendig. 


